
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 
 

Satuan Pendidikan : SDN Tunas Harapan Cimahi 
Mata Pelajaran : Pendidikan Agama Islam & Budi Pekerti 
Kelas/Semester : IV (Empat)/1 (Ganjil) 
Tema : Mari Belajar Q.S. al-Falaq 
Sub Tema/Materi Pokok : Belajar Q.S al-Falaq. 

Pembelajaran ke : 1 
Alokasi Waktu : 4 x 35` menit (1 kali pertemuan) 

 
A. Tujuan Pembelajaran 

3.1. Melalui pengamatan bahan ajar di Googfle Classroom peserta didik mampu 
memahami Q.S. al-Falaq dengan baik dan benar. 

B. Langkah Pembelajaran 
1. Pra Pembelajaran 

 Guru menyiapkan bahan ajar di aplikasi Google Classroom dan membuat evaluasinya. 
 Guru memberikan link Google Forms untuk Absensi/Daftar hadir kelas tersebut sehari 

sebelum pembelajaran. 
 Guru mengirimkan KODE KELAS Googe Classroom kepada peserta didik melalui WA 

GROUP PAI BP sehari sebelum pembelajaran. 
2. Pendahuluan 

 Guru dan peserta didik dibantu oleh orang tuanya menyiapkan media pembelajaran daring 
berupa Google Forms untuk Daftar Hadir dan Google Classroom untuk pembelajarannya. 

 Guru mengajak peserta didik untuk berdoa sebelum belajar. 
 Guru mengingatkan peserta didik untuk selalu mengikuti protokol kesehatan COVID-19 

yaitu dengan 3M (Mencuci tangan, memakai masker, dan menjaga jarak). 
3. Kegiatan Inti 

 Peserta didik membaca dan menyimak pemaparan tujuan pembelajaran dan bahan ajar 
tentang Belajar Surah al Falaq di Google Classroom. 

 Menayangkan Power Point Tulisan Surah Al Falaq beserta terjemahannya di Google 
Classroom. 

 Peserta didik menulis Surah Al Falaq ayat 1-5 beserta terjemahannya di Buku Catatan PAI 
BP. 

4. Kegiatan Penutup 
 Peserta didik membuat kesimpulan dari pemaparan bahan ajar tersebut. 
 Peserta didik diminta mengerjakan evaluasi yang disajikan di classwork  Google 

Classroomnya dengan bimbingan orang tuanya. 
 Guru mengingatkan peserta didik untuk selalu mengikuti protokol kesehatan COVID-19 

yaitu dengan 3M (Mencuci tangan, memakai masker, dan menjaga jarak). 
 Guru mengajak siswa untuk berdoa kembali mengakhiri pembelajarannya hari ini. 

5. Pasca Pembelajaran 
Orang tua peserta didik membantu putera puterinya untuk mengirimkan hasil rangkuman bahan 
ajar dan evaluasinya memalui aplikasi Google Classroom. 

C. Penilaian 
1. Sikap spiritual : Observasi (1 : Ketaatan beribadah; 2 : Perilaku bersyukur; 3 

:Kebiasaan berdoa; 4: Toleransi beribadah) 
2. Sikap sosial : Observasi dalam kegiatan pembelajaran daring melalui aplikasi Google 

Classroom. 
3. Pengetahuan 

 Menyebutkan arti dari al-Falaq dan dimana diturunkan Q.S. Al-Falaq 
 Mengidentifikasi urutan dan jumlah Q.S. Al-Falaq. 
 Menjelaskan pesan dari Q.S. al-Falaq. 

4. Keterampilan 
 Mengumpulkan informasi, berdiskusi dan menampilkan hasil diskusi dengan baik 

dan benar.menulis dan menjawab soal dengan benar. 
 

 
Mengetahui, 

Kepala SDN Cipageran Mandiri 3 Cimahi, 
 
 

CUCU HAYATI, S.Ag, M.Pd 
NIP.19740904 201001 2 003 

 Cimahi, 31 Desember 2021 
Guru PAI BP, 

 
 

CUCU HAYATI, S.Ag, M.Pd 
NIP.19740904 201001 2 003 

 


